

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2014. február 05.-én tartott NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
4/2014.(II.05.)	C2
5/2014.(II.05.)	J4
6/2014.(II.05.)	J4
7/2014.(II.05.)	Z1
8/2014.(II.05.)	K6
9/2014.(II.05.)	Z1
10/2014.(II.05.)	Z1
11/2014.(II.05.)	Z1
12/2014.(II.05.)	Z1
13/2014.(II.05.)	Z1

Rendelet:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
1/2014. (II.10.)	Az önkormányzat 2014. évi költségvetése		B1
2/2014.(II.10.)	Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátások	7/2003. (VI.01.)	L0

J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2014. február 05. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helve: Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

<u>Jelen voltak:</u> Szijártó József	polgármester
Déri László	alpolgármester
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Gyerkó Gábor	önkormányzati képviselő
Mátyás István	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

<u>Igazoltan távol volt:</u> Németh Attila	önkormányzati képviselő
Szernjagin Marianna	önkormányzati képviselő

A jegyzőkönyvet vezette: Komáromi Renáta titkársági, testületi asszisztens

Meghívott vendég: Németh-Gotthárd József

Szijártó József polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait. Megállapította, hogy az ülésük 5 fővel határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Ezt követően a polgármester javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Beszámoló a 2014. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

Előadó: polgármester

3./ Egervári Óvoda 2014. évi költségvetésének tárgyalása

Előadó: polgármester

4./ Iskolai étkeztetés 2014. évi költségvetésének jóváhagyása

Előadó: polgármester

5./ Az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

6./ Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

7./ Az önkormányzat 2014. évi munkatervének elfogadása

Előadó: polgármester

8./ TÁMOP-6.1.2-11/1-2012-1063 számú pályázati projekt végrehajtása

9./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: polgármester

10./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

11./ Egyebek

A napirend tárgyalása előtt **Szijártó József** polgármester előadta, hogy a vagyonyilatkozatok átvételével foglalkozó Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke, aki nincs most jelen kérte, hogy tájékoztassam a képviselőtestületet arról, hogy a vagyonyilatkozatok átadása, és annak nyilvántartásba vétele minden képviselő vonatkozásában megtörtént.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester ismertette a lejárt határidejű határozatokat, miszerint:

- A rendőrség munkájáról szóló beszámoló elfogadása és erről a rendőrkapitányság vezetője tájékoztatva lett.
- A lakóhely környezeti állapotról szóló beszámoló elfogadása és annak közzététele megtörtént.
- A 2013. évi adóztatásról szóló beszámoló elfogadása és annak közzététele megtörtént.
- A kockázat elemzés 2014. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása és a belső ellenőr tájékoztatása szintén megtörtént.
- Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjra érkezett pályázatok elbírálása, a pályázók bírálati lapjának megküldése az Alapkezelő részére, valamint a pályázók értesítése és az eredmények közzététele megtörtént.

Továbbá ismertette a két ülés között eltelt időszakról szóló beszámolóját, miszerint ez egyik legfontosabb dolog, amivel januárban foglalkozott az a Várkastély záró projekt beszámolójának elkészítése volt. Az ezzel kapcsolatos 2 napos ellenőrzés lezajlott, ahol mindent rendben találtak, a pénzügyek rendben vannak, viszont van még néhány hiánypótlás, teljesítésigazolás és egy-két jegyzőkönyv, amit be kell mutatni. Valamint elmondta, hogy hátra van még a vízjogi létesítési engedély megszerzése, amin jelenleg dolgoznak. Ezzel kapcsolatosan felvette a kapcsolatot a tervezővel, Tüske Zsolttal. Az önkormányzatnak ez még pénzbe fog kerülni, ami a projektben már nem elszámolható.

Mindeközben folyamatosan megy a TÁMOP egészségmegőrző pályázat, amivel kapcsolatosan több előadás volt már, valamint megrendezésre került többek között a Pincedombi disznóvágás is, a plébános úr tartott előadást a lelki egészségmegőrzésről. Elmondta, hogy ezzel kapcsolatosan folyamatosan tartja a kapcsolatot a lebonyolítókkal a Friboro Kft.-val.

Valamint elmondta, hogy elkészült a közvilágítási szerződésmódosítás, amire megkapta a képviselőtestület felhatalmazását még az elmúlt évben, miszerint a közvilágítási árakat meg kell tendereztetni, ami meg is történt. A kimutatás szerint, több mint 850 000 Ft lesz a megtakarítás egy évben ezzel az új szerződési móddal. Elmondta továbbá, hogy van egy 33%-os sikerdíj, ezért ebben az évben 500 000-600 000 Ft körüli lesz a megtakarítás. Tudni kell azt, hogy a közvilágítás karbantartását az EH-SZER Kft. végzi, a hálózati áramot az E.on Kft. biztosítja és az áramdíjat, pedig az MVM-nek fizeti az önkormányzat, ami az eddigi E.on Kft. 40 Ft-os díja helyett 25 Ft körüli összeg.

Ami még fontos, hogy Molnár Lajos, beadta az igényét, hogy bizonyos területet ipari fejlesztésre szeretne megvásárolni, amire egy árat kellene meghatároznia a képviselőtestületnek, a terület eladásáról korábban már döntött a testület. Erről bővebben az egyebek napirendben kíván beszélni.

Továbbá elmondta, hogy LEADER értekezleten vett részt, amit röviden összefoglalt és elmondta, hogy 2014-2020-as időszakban új Leader csoportokat kell felállítani, mivel az irányító hatóságnak bizonyos átalakítási elképzelései voltak, amit a minisztérium közleményben ki is adott. Ebből az egyik legfontosabb az, hogy a megye határon nem nyúlhat túl a mostani Helyi Akciócsoport. Ez azt jelenti, hogy teljesen át kell alakítani magát a Leader szervezetet. Az előírás erre vonatkozóan az, hogy legalább 10 település vagy 20 000 lakosnak kell lennie a csoportban. Ha a Vasi hegyhát kiválik úgy a társulás megmaradó része 48 önkormányzatot, azaz 22 800 főt érintene, tehát a szabályoknak megfelel. Valamint elmondta, hogy új vezetőséget kell választani, azt pedig úgy kell felállítani, hogy becsületes emberekből álljon, akik igazságosan osszák majd el a települések között a pénzt és nem úgy, hogy akik nem tudnak a pályázatokról ne is értesüljenek róla.

Az ütemtervvel kapcsolatban még elmondta, hogy március 5.-ig kell nyilatkozni az önkormányzatoknak, hogy megmaradnak-e a társulásban vagy kiszállnak. Áprilistól szakmai segítségnyújtást kapnak a HACs-ok és a felálló önkormányzatok, képzéssel, átalakításokkal kapcsolatban. Ez 2014. novemberéig lezárul és 2015. januárjáig lehet az új pályázati kiírásokat közzé tenni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy március 5-ig erről testületi határozatot kell hozni?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy nem tudták még pontosan megmondani, de egészen biztos, mivel valamilyen szinten nyilatkozni kell. Ami nagyon fontos, hogy mostantól az önkormányzatok nyilatkoznak arról is, hogy a civil szervezeteik hova tartoznak.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy változni fog a települések összetétele?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy előzetes felmérések alapján a Vasi hegyhát kiszáll és a többi település marad. Valamint Zalaszentgrót irányából érkezett megkeresés a csatlakozásra vonatkozóan, de mi úgy gondoljuk, hogy nem szeretnénk ezen az összetételen változtatni. A 2014-2020-as időszakra nagyjából 1 milliárd forint az az összeg, amit be lehet osztani ebben a térségben. Ha valaki még csatlakozik, akkor ez az összeg növekedhet, mert létszám arányosan változik.

Kinyilvánította véleményét azzal kapcsolatban, hogy nem szeretné azt, hogy egy településen már az ötödik közösségi házat is létre hozzák, a másik falunak viszont nem jut semmi. Nagyon sok pályázatot elvitt a Vasi hegyhát, ők létszámban kisebbek ugyan, de arányaiban mégis felét elvitték a pályázatoknak.

Figyelni kell arra, hogy amint a minisztériumi közlemény megjelenik a képviselőtestületnek meg kell tárgyalni.

Valamint kérte a képviselők felhatalmazását, hogy ezeket az irányelveket követhesse tovább.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy elég szerencsétlen helyzet az, hogy Csatár egy másik társuláshoz tartozik.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy Csatár gyakorlatilag csatlakozhat a társuláshoz, mert van kapcsolódási pont. A csatári polgármester úrnak már felvetette a kérdést és érdeklőket a csatlakozás lehetősége, ami által Egervár is erősebb lenne.

Gyerkó Gábor megérkezett az üléssterembe.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy ez esetben kellene majd róla egy előterjesztés a munkaszervezet részéről, hogy miben kell döntenie a képviselőtestületnek.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy beszélt Rózsás Miklóssal és megegyeztek, hogy szoroson tartják a kapcsolatot, valamint folyamatosan figyelik, hogy mikor jelenik meg a minisztériumi közlemény.

Elmondta még, hogy új Helyi Akciócsoportot nem lehet létrehozni, csak vezetést lehet váltani. A társulásra nézve veszélyes, hogy a Vasi hegyhát akarta az egyesületet megszerezni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy Egervár és térsége nem érezte a Leader támogatás jótékony hatását.

Ez követően **Szijártó József** polgármester megkérdezte a képviselőket, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e még kérdés.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselők tudomásul vették és egyetértettek az elhangzottakkal.

2./ Beszámoló a 2014. évi költségvetés tárgyalásáig beszedett bevételekről és teljesített kiadásokról

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy az önkormányzat 2014. január 1.-től február 03.-ig terjedő időszakban beszedett bevételei és teljesített kiadásai az alábbiak szerint alakultak:

Az önkormányzatot megillető bevételek, illetőleg terhelő kiadások az önkormányzat költségvetési elszámolási számláján, állami hozzájárulás elszámolási alszámláján, házipénztárában, kártya alszámlán, óvoda alszámlán, betét számlán, NYDOP alszámlán illetve az adóbeszedési alszámlákon bonyolódnak.

Összesen a fent jelzett időszakban az önkormányzathoz 8 773 757 Ft bevétel folyt be, a teljesített kiadások nagysága 11 625 663 Ft –ot tett ki.

Ezt követően ismertette, hogy milyen jellegű bevételek és kiadások keletkeztek.

Déri László képviselő elmondta, hogy kissé meglepte a beszámolóban látható 11 625 663 Ft -os összeg, amit soknak talál, mert ez csak 1 havi kiadása az önkormányzatnak.

Szijártó József polgármester reagálva az elhangzottakra elmondta, hogy a bérek miatt van ez a magas összeg.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy a nettó munkabér 6 324 076 Ft., amely az intézmények munkabérét is tartalmazza.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a készpénzfelvétel 1 300 000 Ft körüli összeg, mivel innen megy ki a közmunkások fizetése. Nyilván ezt 100%-ban finanszírozza az állam, de azt fel kell venni a számláról, ezért megjelenik a beszámolóban. A nettó munkabér az pedig a hivatali és az óvodai dolgozók munkabére.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a kifizetésnél a házi pénztárt is érinti, mert ha vesz fel pénzt a polgármester, akkor azt be kell vételezni a házi pénztárba és azt kifizetésbe kell helyezni.

Déri László képviselő elmondta véleményét, miszerint a 87 327 Ft-os tisztítószer kiadást szintén soknak találja. Hova költi azt az önkormányzat?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az önkormányzati számlán keresztül mennek az iskolai étkeztetéshez szükséges dolgok is, tehát amikor mosogatószer vagy egyéb más tisztítószer beszerzésre kerül, akkor az az önkormányzat számláján megy keresztül.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy az iskolai étkeztetés beépül a költségvetésbe, mert az nem külön intézményi kifizetés.

Mátvás István képviselő megjegyezte, hogy az iparüzési adóbevétel mindössze 62 907 Ft.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy annyi bevétel volt eddig az iparüzési adóból. Januárban inkább kiadásai vannak az önkormányzatnak.

Déri László képviselő megkérdezte, hogy a Zalatáj Kiadó Bt. előfizetéssel kapcsolatosan negyedéves előfizetés szerepel a beszámolóban?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az együttműködési megállapodás alapján fizeti az önkormányzat a Zalatáj Kiadó Bt.-nek a szükséges pénzt és mivel a beszámoló január 1.-től február 3.-ig szól, ezért ez kéthavi előfizetést jelent. Egész évre 340 000 Ft van betervezve.

Fücsök Imre képviselő megkérdezte, hogy a beszámoló soraiban az egyéb készlet vásárlása mit takar?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az a kártyás vásárlást jelenti, amikor különböző rendezvényekhez vásárol.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

Szijártó József polgármester indítványozta, hogy a 2014. évi költségvetési rendeletervezet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételek alakulásáról készült beszámolót az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
4/2014. (II.05.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a 2014. évi költségvetési rendelet tárgyalásáig teljesített kiadásokról és beszedett bevételekről készült beszámolót – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

A képviselőtestület felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

3./ Egervári Óvoda 2014. évi költségvetésének tárgyalása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az óvodai és iskolai költségvetéssel kapcsolatosan a gösfai, vasboldogasszonyi és nagypáli polgármesterekkel megtörténtek az egyeztetések, az elkészült anyag kiküldésre került.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy hétfőn jutott tudomásukra hogy az önkormányzatok kapnak még állami támogatást az étkeztetéshez, az egyeztetőtárgyalás az érintett polgármesterekkel pedig ezt megelőzően pénteken volt. Amikor ezt megtudták, azonnal átdolgozták és átküldték a polgármestereknek a javított költségvetést. Az étkeztetéshez az önkormányzat plusz 3 500 000 Ft-ot kapott még amely jelentősen csökkentette az érintett önkormányzatok saját forrását. Valamint elmondta, hogy az Óvoda költségvetéséből a cafetéria juttatás kikerült, a polgármesterek kérésének megfelelően.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy 4 000 000 Ft körül volt az egervári hozzájárulás. Az emelkedés oka, hogy tavaly csak 12 gyerek járt Egervárról óvodába, most pedig 18, tehát 50%-al emelkedett a gyereklétszám és ehhez képest nem emelkedett 50%-al a hozzájárulási költség. Gösfán és Vasboldogasszonyban csökkent a gyerekek létszáma, ezért jelenleg 50 fő alá esett az óvodába járó gyerekek száma és innentől kezdve más a finanszírozás is. Hosszú távon érdemes elgondolkodni ismételten egy közös óvoda létrehozásában Lakhegyvel, ami eggyel kevesebb vezetőt jelentene. Az óvodavezető pedagógusként egész héten 12 órát dolgozik, ezért kellett egy plusz pedagógust felvenni félállásban.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a lakhegyi polgármester úr úgy nyilatkozott erről, hogy ha megnyerik a falugondnoki buszt, akkor lehet, hogy megszüntetik az óvodát és lehordják a gyerekeket Egervárra.

Szijártó József polgármester reagálva az előbbiekre elmondta, hogy az egy másik kérdés lenne, bár akkor sem biztos, hogy le kellene hordani a gyerekeket Lakhegyről, mert ott lehetne a harmadik csoport kettő pedig Egerváron.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző hozzátette, hogy ha tagintézményként funkcionálna az intézmény nem jelentene jelentős költségmegtakarítást. De Lakhegyen csak egy felvetés volt egyelőre, erről a képviselőtestület nem hozott döntést.

Továbbá elmondta, hogy az óvodai költségvetésnél a tervezett és a javított változat, annyiban tér el egymástól, hogy kaptunk az étkeztetésre plusz állami támogatást, amit nem lehetett tudni, amikor az egyeztetések folytak. Illetőleg kérték az önkormányzatok, hogy a cafetériát vegyék ki az anyagból. Ez mind azt eredményezte, hogy kevesebb az önkormányzatok hozzájárulása.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy azt még tudni kell, hogy a pedagógusi béreket emelte az állam, amit az önkormányzatnak nem kompenzált teljes egészében, tehát a le nem fedezett részt mindenképpen az önkormányzatnak kell kifizetni, ezért növekedett amúgy is a költség.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy van összehasonlítási alap, mert a lakhegyi óvodához az önkormányzatnak 2 060 000 Ft-al kell hozzájárulnia. Csatár pedig 3 000 000 Ft-al járul hozzá, mert ott két nyugdíj előtti óvodapedagógus is van, akiknek 300 000 Ft feletti a bérük, tehát ezt a bérnövekményt csak kis mértékben finanszírozza az állam, ezért nagyon sokba kerül a fenntartás ott, ahol idősebb kollégák vannak.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el.

Ezt követően **Szijártó József** polgármester indítványozta, hogy az Egervári Óvoda 2014. évi költségvetésért az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadják el.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
5/2014. (II.05.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Óvoda 2014. évi költségvetését – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően –38 121 e Ft összegű bevétellel és kiadással elfogadja.

A képviselőtestület felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendlettervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be, valamint a fentiekről az óvodavezetőt értesítse.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

4./ Iskolai étkeztetés 2014. évi költségvetésének jóváhagyása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy hasonlóan alakul az iskolai költségvetés is, mint az óvodai, mivel a cafetéria itt sincs benn a költségvetésben. Az iskolai étkeztetéssel kapcsolatosan tudni kell, hogy van egy 8 órás és egy 4 órás alkalmazott, az ő bérük is szerepel

a költségvetésben. A 4 órás alkalmazott a többi önkormányzat beleegyezésével ki lett nevezve határozatlan időre.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy szokatlan a jelenlegi helyzet, mivel beelátunk egy másik önkormányzat és másik iskola életébe is. Csatár Bakhoz tartozik és ott az önkormányzatoknak az étkeztetéshez nem kell hozzájárulniuk, illetve az iskola az ezzel kapcsolatos adminisztráció egy részét is megoldja.

Jelen esetben is a bér az, ami megemeli a költségeket, mert az állam az étkeztetéshez 6 534 000 Ft-ot ad, illetőleg a szülők is fizetnek be, tehát gyakorlatilag elég lenne, ha nem kellene plusz embereket alkalmazni.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a Klebelsberg intézményfenntartó, amikor átvette az iskolát, akkor megvizsgálta, hogy egyes dolgozók milyen szakfeladatra vannak berakva, és aki a konyhai szakfeladaton volt azt nem vette át. Előfordulhat, hogy Bak esetében nem volt senki konyhai szakfeladatra betéve.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szijártó József polgármester indítványozta, hogy az iskolai étkeztetés 2014. évi költségvetését az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően hagyják jóvá.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
6/2014. (II.05.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Iskolai étkeztetés 2014. évi költségvetését az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 15 655 e Ft bevételi, 15 655 e Ft kiadási főösszeggel jóváhagyja.

A képviselőtestület felkérte a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetési rendelettervezetébe a fenti bevételeket és a kiadásokat építse be.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

5./ Az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelettervezet tárgyalása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság ülésén már tárgyalta a 2014. évi költségvetésről szóló rendelettervezetet. A bizottság megállapítása, hogy az idei év felújítási kiadásaiból kimaradt az orvosi rendelő felújítása és a bizottság kéri ennek a szerepeltetését a költségvetésben. A járda felújításból kellene átcsoportosítani az orvosi rendelő felújítására.

A gazdasági bizottság kérdéseként merült fel az ápolási segély 30 000 Ft-os bevétel tervezése.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a szociális és gyermekjóléti feladatokra megállapított támogatások közt jelenik meg az ápolási díj támogatása 30 000 Ft összegben, amely nem azt jelenti, hogy ezzel kapcsolatosan az önkormányzatnak ennyi a kiadása. Azt tudni kell, hogy a méltányossági ápolási díj megállapítását az állam külön jogcímen nem támogatja, ekkora összeg várható ezen szociális ellátáshoz.

Továbbá elmondta, hogy járda felújításra van betervezve 20 359 000 Ft, amiből át lehet más fejlesztési feladatokra csoportosítani.

A bevételi oldalon van 30 743 000 Ft becsült pénzmaradvány, ami azért annyi mert december 31.-én az önkormányzat megkapta a hitelt a banktól, de addigra már kifizették a számlák nagy részét. A képviselőtestület dönthet úgy is, hogy ezt a hitelt egybe visszafizeti, de akkor nem járda felújítás szerepel majd a költségvetésben, hanem ugyan azon a feladaton hitel visszafizetés. Ha viszont nem fizeti vissza a hitelt, hanem megjavítja a járdát, akkor viszont augusztusba be kell tervezni egy kis léptékű hitel visszafizetést, mert onnantól már elkezdődik annak visszafizetése. Persze ez csak akkor releváns, ha ezt is nem vállalja át az állam, mert erre vonatkozóan nyújtottunk be újabb igénybejelentést.

Előfordulhat az is, hogy konszolidálják a hitelt, ez esetben egyből a bankhoz fogja utalni az állam kamataival együtt a konszolidáció összegét. Ugyanakkor itt marad 20 359 000 Ft, mivel a várkastélyhoz már hozzátette az önkormányzat a szükséges saját forrás összegét.

Szijártó József polgármester hozzátette, hogy nagyon könnyű számolni, mert 107 000 000 Ft volt az önerő, ebből nyert az önkormányzat 74 000 000 Ft támogatást, a kettő közötti különbözetet az önkormányzat tette bele.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző megkérdezte, hogy mennyit szeretne a képviselőtestület orvosi rendelő felújítására beépíteni?

Szijártó József polgármester előadta, hogy az orvosi rendelő teljes felújításának első lépcsője kb. 5 000 000 Ft-ba kerülne. Javasolja, hogy először csak az első két ütemet csináltassák meg, amit 2014. decemberéig vállaltak. A rendelő felújítása három lépcsőbe lett tervezve. Az első a váróterem vizesblokkal együtt, a második az orvosi rendelő konkrét kialakítása, harmadik pedig a védőnői szoba kialakítása. Azért javasolja egyelőre csak az első két lépcső felújítását, mert ha időközben lenne pályázat, akkor erre be lehetne nyújtani. Ettől függetlenül a költségvetésbe az 5 000 000 Ft-ot kellene betervezni, melynek a járdák felújítására tervezett összeg nyújtana fedezetet.

Déri László képviselő megkérdezte, hogy mekkora összeg lenne a harmadik lépcső megvalósítása?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy 1 500 000 Ft körüli összeg lenne ütemenként a felújítás.

Továbbá elmondta, hogy a napirend keretében fontos megemlíteni, hogy megjelent a Belügyminisztérium pályázata az étkezési terem felújítására. Ha a járdára szánt pénzt megbontjuk, akkor erről a lehetőségről is tárgyalni kellene. Az önkormányzatoknak 30 000 000 Ft-ra lehet pályázni 20%-os önrésszel. Az étkeztető helyiséget is magában foglaló épületrész rendbetétele, ha csak a nyílászárók, az aljzat kerül felújításra, akkor 10 000 000 Ft-on belüli értékben megállhat. De a legjobb megoldás, ha lehetőség szerint a 30 000 000 Ft-ot kihasználná az önkormányzat és a tető is felújításra kerülne. Viszont ebben az esetben az önerő közel 7 000 000 Ft-ot jelentene. Az önkormányzatnak most van annyi pénze, hogy erre is tudjon átcsoportosítani.

Mivel 15 000 000 Ft-ot meghaladja a pályázat, közbeszerzést kell kiírni.

Valamint elmondta, hogy az épület Egervár 100%-os tulajdona.

A pályázat benyújtására összesen egy hét van, ezért kellene ezt eldönteni, hogy megpályázzuk-e a teljes összeget, illetve felvállaljuk-e azt, hogy az önkormányzatnak az önrészt biztosítja.

Elmondta továbbá, hogy meg kellene tudni mennyi a felújítás költségvetése. A pályázat benyújtásához nem kell terveket benyújtani, viszonylag egyszerűen feltölthető árajánlat kell.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy mindenképpen kell hozni erről egy határozatot egy rendkívüli ülés keretében, amikor már tudni lehet a felújítás összegét, mert a pályázat beadásához határozati kivonatot kell csatolni. Arra is figyelni kell, hogy 10%-ot legalább fordítani kell tányérok és egyéb eszköz beszerzésre. A pályázatot március 17.-ig el is bírálják.

Szijártó József polgármester előadta, hogy át kellene alakítani a költségvetési tervet ennek megfelelően. Ettől függetlenül a képviselőtestület a rendkívüli ülésen dönthet másként.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy nincs benn a költségvetésben a TAMASZ-nak átadandó pénzeszköz, amit a tartalék terhére lehet majd finanszírozni.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy a civil szervezetek támogatását is át kellene nézni.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző ismertette az előterjesztésben szereplő támogatási összegeket.

Gyerkó Gábor képviselő elmondta, hogy a Szabadegyetemistáknak 5 000 Ft-al többet javasol.

Szijártó József polgármester előadta, hogy a Szabadegyetemisták nem bejegyzett civil szervezetek, ezért kapnak egy keret összeget, amit számla ellenében igényelhetnek. De nem javasolja a Szabadegyetemisták támogatását, mert idén sok mindent kapnak az egészségmegőrző program keretében.

Viszont javasolja, hogy a Helytörténeti egyesület támogatásának megemelését 400 000 Ft-ra.

Gyerkó Gábor képviselő megkérdezte, hogy ebből az összegből kellene az épület tatarozását is finanszírozni?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy ezt az összeget kizárólag a Helytörténeti Egyesületnek működési kiadásaira adná az önkormányzat. Az épület tatarozását, ahogy már a képviselőket tájékoztatta erről, a téli közfoglalkoztatással kapcsolatos oktatás keretében kapott, óránként 1 150 Ft bérleti díjat, azaz 400 000-500 000 Ft-ot szánna az épület felújítására, amiből a gáz, illetve az energiafogyasztás miatt 150 000 Ft körüli összeget ki kell fizetni. A megmaradt pénzt az önkormányzat az épület rendbe hozatalára használhatná fel. Továbbá elmondta, hogy ez az összeg a bevételi oldalra nincs betervezve.

Gyerkó Gábor képviselő megkérdezte, hogy a Sport Egyesület 700 000 Ft-os támogatása elég lesz?

Szijártó József polgármester válaszában elmondta, hogy remélhetően elég lesz, illetve elmondta, hogy a napokban lesz az egyesületi elnökválasztás, valamint fontos kérdés az, hogy a csapatnak meg lesz-e a megfelelő létszáma.

Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	6.									
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	7.									
Saját bevételek (01+...+07)	8.	21820	21850	21850	21850	21850	21850	21850	21850	174770
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	9.	10910	10925	10925	10925	10925	10925	10925	10925	87385
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10.									
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11.									
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12.									
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13.									
Adott váltó	14.									
Pénzügyi lízing	15.									
Halasztott fizetés	16.									
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17.									
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18.									
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19.									
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20.									
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21.									
Adott váltó	22.									
Pénzügyi lízing	23.									
Halasztott fizetés	24.									
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25.									
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26.									
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27.	10910	10925	10925	10925	10925	10925	10925	10925	87385

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a kötelezettségvállalásokra legyen figyelemmel.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szijártó József polgármester

Szijártó József polgármester ezt követően javasolja, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetését az írásos előterjesztésben foglaltak szerint az alábbi módosításokkal hagyják jóvá:

A tervszerben szereplő járdafelújításra szánt összegből csoportosítsunk át az orvosi rendelő felújítására 5 000 000 Ft, az iskolai étkeztetést biztosító épületrész felújítására pedig 6 000 000 Ft-ot.

A civil szervezetek támogatását illetően a Helytörténeti egyesület támogatását 250 000 Ft-ról

400 000 Ft-ra, a Polgárőr egyesület támogatását 100 000 Ft-ról 150 000 Ft-ra emelkedjen, Melynek fedezetét a nyugdíjasklub támogatására tervezett 100 000 Ft átcsoportosítása, többcélú kistérségi társulási tagdíjnak 200 000 Ft-ról 10 000 Ft-ra történő csökkentése biztosítja. Egyúttal a TÁMASZ részére 90 000 Ft pénzeszközátadással kell számolni. A fenti módosításokat követően a működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívül kiadási előirányzat 2 151 000 Ft-ról 2 251 000 Ft-ra nő, a Támogatásértékű működési kiadások nagysága pedig 1 613 000 Ft-ról 1 513 000 Ft-ra csökken.

Majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló, fenti módosításokkal kiegészített alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 1/2014.(II.10.) számú rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

6./ Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kómiócs Eleonóra jegyző ismertette a rendelet módosításának indokát. Elmondta, hogy ez évben is meg kell határozni az önkormányzatnak az óvoda, valamint az iskolai étkeztetés vonatkozásában az étkezési térítési díjak mértékét. Az étkeztetést nyújtó vállalkozó benyújtotta a gyermekétkeztetésre vonatkozó javaslatát, mely 2,4 %-os áremelést tartalmaz. Ezt követően ismertette az árajánlatot. A személyi térítési díjat az önkormányzat állapítja meg továbbra is, ami nyersanyag, illetve rezsiköltségből áll, amit számla ellenében az önkormányzatnak ki kell fizetni, ehhez társul a szülői befizetés, aminek nagyságát az önkormányzat rendeletben állapítja meg.

A rendeletben meghatározásra kerül a szülő által fizetendő térítési díj, ami azonos a vállalkozó által ajánlott nyersanyag ár plusz az arra eső áfa összegével.

Ha a rendelet elfogadásra kerül, akkor március 1.-től fog hatályba lépni.

Ezt követően kérte a képviselőtestületet, hogy az ismertetetteknek megfelelően hozzanak döntést az iskolai, óvodai étkeztetés vonatkozásában a rezsiköltség jóváhagyásáról, mivel ennek alapján számlázza ki az étkeztetést nyújtó vállalkozó az étkeztetési díjakat.

Gyerkó Gábor képviselő megkérdezte, hogy növekedett-e az étkezők száma így, hogy a gyerekek 16 óráig az iskolában tartózkodnak?

Szijaártó József polgármester elmondta, hogy emelkedett az étkezők száma az 1 évvel ezelőtti állapothoz képest, legalább 30 fővel. Átlagban 135 fő az ebédlők száma, valamint megközelítőleg 70 fő uzsonnázik, és 100 fő a tízórait fogyasztók száma.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Szijaártó József polgármester ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta az óvodai és iskolai étkeztetés díjára vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
8/2014.(II.05.) számú határozata:**

- Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete az
- Egervári Óvodában az ételmezés költségének összetételét 2014. március 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:
 - ebéd nyersanyag költsége adatonként: bruttó 227 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 148 Ft összesen 365 Ft,
 - tízórai nyersanyag költsége adagonként: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 50 Ft összesen 119 Ft,
 - uzsonna nyersanyag költsége adagonként: bruttó 70 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 50 Ft összesen 113 Ft.
 - Egervári László Általános Iskolában az ételmezés költségének összetételét 2014. március 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:
 - ebéd nyersanyag költsége adatonként: bruttó 259 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 179 Ft összesen 438 Ft,
 - tízórai nyersanyag költsége adagonként: bruttó 80 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 53 Ft összesen 134 Ft,
 - uzsonna nyersanyag költsége adagonként: bruttó 80 Ft, rezsiköltség díja: bruttó 53 Ft összesen 132 Ft.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiekre az étkeztetést nyújtó vállalkozót, valamint az intézmények vezetőit tájékoztassa.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. március 1.

Ezt követően **Szijártó József polgármester** javasolta, hogy a gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítását a tervezetben írtak szerint hagyják jóvá.

Szijártó József polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására irányuló rendelet tervezet elfogadását.

A képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének 2/2014. (II.10.) számú rendelete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 7/2003.(VI.01.) számú rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

7./ Az önkormányzat 2014. évi munkatervének elfogadása

Előadó: polgármester

Szijártó József polgármester előadta, hogy a képviselőtestületnek évente legalább hat ülést kell tartania. A képviselőtestület munkaterv alapján működik, mely egy évről egy évre szól, évenként újat kell készíteni és elfogadni.

Ezt követően ismertette a munkaterv tervezetét.

Az Adventi vásárral kapcsolatosan elmondta, hogy akkor lehetne megrendezni, ha a Kultúrház elkészül, de egyelőre be van tervezve a rendezvények közé.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételüket.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, **Szijártó József** polgármester indítványozta a munkatervnek az írásos előterjesztésben írtak szerinti elfogadását, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 9/2014.(II.10.) számú határozata:

Egervár község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi munkatervét az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a munkaterv közzétételéről gondoskodjon, s az ülések napirendjének összeállításakor a munkatervben írtakra legyen figyelemmel.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8./ TÁMOP-6.1.2-11/1-2012-1063 számú pályázati projekt végrehajtása

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a TÁMOP egészségmegőrző program keretében egyfajta tanulmányútra fog elmenni a képviselőtestület, hogy megnézzék azt, hogy más településeken hogy működik az egészségmegőrzés.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az érintettek nem kérték ügyük zárt ülésen történő tárgyalását.

Előadta, továbbá hogy a TÁMOP Egészségmegőrző pályázat végrehajtása folyamatban van. A projektmenedzsmenti feladat ellátására az önkormányzat a FRIBORO Tanácsadó Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t bízta meg. A Kft. munkatársa Friss Szabolcs jelezte, hogy a projektmenedzsmenti feladatok ellátására nem jó a megbízási szerződés a projektben közreműködő projektmenedzsment az önkormányzatnak munkaszerződéssel kell alkalmazni, a pénzügyi vezetőt és a projekt asszisztent pedig megbízási szerződéssel. A projektmenedzsment által elmondottakat tolmácsolva:

A projekt pénzügyi ütemterve szerint a pénzügyi vezető foglalkoztatására, aki a Kft. munkatársa

Friss Szabolcs lenne, 2014. február 01- július 31. napjáig kerülne sor, 50 000 Ft/hó megbízási díj ellenében.

A projektmenedzsert, aki Rózsa Árpád a Kft. munkatársa lenne munkaszerződés keretében kellene foglalkoztatni ugyanezen időtartamban heti 10 órában, bruttó 50 000 Ft-os munkabér ellenében.

A projekt asszisztent, aki Horváth Károly a hivatal munkatársa lenne 2014. február 01.-től július 31. napjáig havi 30 000 Ft megbízási díj ellenében kellene foglalkoztatni.

Az önkormányzat kapja a támogatási összeget és innen fog kifizetésre kerülni a megbízási díj.

A projekt keretében nem csak a fenti díjak, hanem az erre eső járulékok is finanszírozva vannak.

Döntést kellene hozni a képviselőtestületnek a megbízásokról.

Szijártó József polgármester elmondta, hogy tudni kell, hogy a TÁMOP 100%-os támogatás, tehát ebbe nem kell önerőt bele tenni és előleget is kapott az önkormányzat, tehát gyakorlatilag, a kifizetések ebből történtek.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Szijártó József polgármester javasolta az elhangzottak szerint:

-Friss Szabolcs Zalaegerszeg, Batthyány u. 12. szám alatti lakost, 2014. február 01.- től 2014. július 31. napjáig tartó időszakra megbízni a pénzügyi vezetői feladatok ellátásával havi 50 000 Ft megbízási díj ellenében,

-Rózsa Árpád Zalaegerszegi lakost, 2014. február 01-től 2014. július 31. napjáig heti 10 órában projektmenedzseri munkakörben foglalkoztatni havi 50 000 Ft munkabér ellenében.

-Horváth Károly Zalaegerszeg, Csapási utca 4. szám alatti lakost, 2014. február 01.-től 2014. július 31. napjáig tartó időszakra megbízni a projekt asszisztensi feladatok ellátásával havi 30 000 Ft megbízási díj ellenében.

Ezt követően javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
10/2014.(II.05.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a TÁMOP-6.1.2-11/1-2012-1063 azonosító számú „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok Egervár község lakosai számára” című nyertes pályázat

- projektmenedzseri feladatok ellátásával munkaszerződéssel Rózsa Árpád Zalaegerszegi lakost bízza meg, 2014. február 01.-től 2014. július 31. napjáig tartó időtartamban heti 10 órában, havi 50 000 Ft munkabér ellenében;

- pénzügyi vezetői feladatok ellátásával Friss Szabolcs Zalaegerszeg, Batthyány u. 12. szám alatti lakost, bízza meg 2014. február 01.-től 2014. július 31. napjáig tartó időszakra havi 50 000 Ft megbízási díj ellenében.

- projekt asszisztensi feladatok ellátásával Horváth Károly Zalaegerszeg, Csapási utca 4. szám alatti lakost, bízza meg

2014. február 01.-től 2014. július 31. napjáig tartó időszakra havi 30 000 Ft megbízási díj ellenében.

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti személyek megbízási, illetve munkaszerződését készítse el, egyben felhatalmazza a polgármestert azok aláírására.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2014. február 14.

9./ Helyi önszerveződő közösségek támogatására benyújtott pályázatok elbírálása, az előző évi támogatások elszámolásának jóváhagyása

Előadó: polgármester

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy a Sport Egyesület fel lett szólítva a 2013. évi támogatás elszámolására, de a mai napig nem érkezett tőle elszámolás.

Szijártó József polgármester hozzátette, hogy amíg az elszámolás nem történik meg, addig nem kaphatnak újabb támogatást.

Egyéb kérdés hozzászólás nem volt. A képviselőtestület egyetértett az elhangzottakkal.

10./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Szijártó József polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a minap e-mailben megkeresték az önkormányzatot egy kisebb 50 kW alatti szélérőművel. Elmondta, hogy válaszolt a megkeresésére, miszerint személyesen szeretné a képviselőtestület hallani az ajánlatot tevő elképzeléseit.

Továbbá elmondta, hogy a templomhangosításhoz az önkormányzat 150 000 Ft-al járul hozzá, a többi költséget meg lehet oldani a pályázatokon és alapítványokon keresztül.

Fücsök Imre képviselő megkérdezte, hogy az egyház mennyit tesz hozzá?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy az egyház a többit teszi hozzá, de azt egy alapítvány fogja segíteni, ami 200 000 Ft.

Gverkó Gábor képviselő megkérdezte, hogy mikor lesz új hangosítás?

Szijártó József polgármester elmondta, hogy a mai nap folyamán megrendelte és a hétvégére megérkeznek az ehhez szükséges eszközök.

11./ Egyebek

◆ Adósságkonszolidáció

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az adósságkonszolidációhoz kapcsolódóan gyorsan kellett cselekedni, mert pár nap volt arra, hogy feltöltsék a Magyar

Államkincstár által működtetett EBR rendszerbe az adatokat a bank adatszolgáltatása alapján. A Magyar Államkincstár február 28.-ig adott határidőt az adósság átvállalásra vonatkozó határozatokat begyűjtésére, ami arról szól, hogy mint önkormányzat a magyar állam által történő átvállalást igénybe kívánja venni. Ez már a második konszolidáció lenne, s a december 31-én az önkormányzat számlájára érkezett MFB hitel kiváltására irányulna.

Ezt követően ismerteti az adósságkonszolidációi igénybevételéhez benyújtandó határozati javaslatot.

Elmondta továbbá, hogy a nyilatkozatokat a törvény írta elő, a határozati javaslat szövege előre meg van adva.

A képviselőtestület felhatalmazása szükséges, hogy a polgármester benyújthassa a konszolidációra vonatkozó önkormányzati igény, illetve az erre vonatkozó megállapodást megkösse és aláírassa.

Kérte a képviselőtestületet, hogy a határozati javaslatot hagyják jóvá.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Sziártó József polgármester ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta a 2014. évi adósságátvállalásra vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
11/2014.(II.05.) számú határozata

1. A képviselő-testület Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény (továbbiakban: 2014. évi költségvetési törvény) 67-68. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a 2014. évi költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni.
2. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2013. december 5-én nem rendelkezett olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódott, és annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgált.
3. A képviselő-testület kijelenti, hogy amennyiben az önkormányzat egy átvállalással érintett ügylete az ügylethez kapcsolódóan befolyó támogatás, illetve egyéb bevétel miatt bevétel megelőlegezésére szolgáló ügyletté válik, úgy a befolyt bevétel összegét, legfeljebb az érintett adósságból átvállalásra került összeg erejéig, a bevétel beérkezését követő 3 munkanapon belül átutalja a kincstár által megjelölt fizetési számlára.
4. A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.
5. A képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:
 - a) megtegye a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;
 - b) az átvállalással érintett adósság részét képező ügyleteket a 2014. évi költségvetési törvény 67-68. §-a szerinti átvállalás érdekében átalakítsa;

- c) a 2014. évi költségvetési törvény 68. § (4) bekezdése szerinti megállapodásokat megkösse.
6. A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az adósságtvállalással kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. február 28.

♦ **Önkormányzati törzskönyv, kormányzati funkciók megadása**

Dr. Ürmösiné Kómvés Eleonóra jegyző előadta, hogy 2014. január 1.-től a szakfeladatok helyett kormányzati funkciók kerülnek megadásra az önkormányzati törzskönyvekbe. A Magyar Államkincstártól érkezett egy erre vonatkozó határozat, miszerint a közhiteles nyilvántartásba bejegyzett államháztartási szakfeladat kódok 2013. december 31-i határidővel lezárásra kerülnek. A Kincstár határozata rendelkezik azon kormányzati funkciókról, melyek megfeleltethetők voltak a régi államháztartási szakfeladatoknak. Egyben tájékoztattott azon kormányzati funkciókról, melyek nem voltak megfeleltethetők, azaz melyek azok az államháztartási szakfeladat kódok, melyek 2013. december 31. –ével törlésre kerülnek.

Javasolja a MÁK határozatában írtak szerint elfogadni az új államháztartási szakfeladat kódokat. A soron következő márciusi ülésen pedig javasolja az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának erről szóló mellékletét is módosítani.

Ezt követően részletesen ismertette az alapíró okiratokkal és a kormányzati funkciókkal összefüggő feladatokat. Majd kérte a képviselőtestületet, hogy a határozati javaslatban írtak szerint szíveskedjen a szükséges határozatot meghozni annak érdekében, hogy a vonatkozó jogszabályoknak eleget tudjon az önkormányzat tenni.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Szijártó József polgármester ezt követően elfogadásra javasolta és szavazásra bocsátotta a napirend tárgyában készített határozati javaslatot.

A szavazást követően a képviselőtestület egyhangú, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatát:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
12/2014.(II.05.) számú határozata

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 180. § rendelkezéseinek megfelelően Egervár Község Önkormányzata törzskönyvi nyilvántartásban 2013. december 31-én nyilvántartott, alaptevékenységére vonatkozó adatait a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29.) NGM rendeletben kihirdetett, 2014. január 1-jétől érvényes, alaptevékenység besorolási kódváltás miatt, a következők szerint határozza meg: Egervár Község Önkormányzata alaptevékenységének kormányzati funkciók szerinti besorolása:

011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
011210	Az államháztartás igazgatása
013320	Köztetető-fenntartás és -működtetés
013340	Az állami vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok (nem szociális bérlakás)
022010	Polgári honvédelem ágazati feladatai, a lakosság felkészítése
041232	Start - munkaprogram - Téli közfoglalkoztatás
041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
044310	Építésügy igazgatása
045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
046010	Hírközlés és az információs társadalom fejlesztésének igazgatása és támogatása
047320	Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek
047410	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
052020	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
063020	Víztermelés, -kezelés, -ellátás
064010	Közvilágítás
066010	Zöldterület-kezelés
066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
072111	Háziorvosi alapellátás
072112	Háziorvosi ügyeleti ellátás
072311	Fogorvosi alapellátás
074011	Foglalkozás-egészségügyi alapellátás
081030	Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése
081043	Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása
082042	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
082044	Könyvtári szolgáltatások
082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
082092	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
091220	Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok
092120	Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok
096020	Iskolai intézményi étkeztetés
101150	Betegséggel kapcsolatos pénzbeli ellátások, támogatások
106020	Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások

A képviselőtestület felkéri a jegyzőt, hogy a fentiekről a Magyar Államkincstárt tájékoztassa.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. február 28.

◆ **Kistérségi központi ügyelet**

Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra jegyző tájékoztatta a képviselőket, hogy a kistérségi központi ügyelethez a hozzájárulás a napokban megérkezett, ami 539 000 Ft, tehát 510 Ft/fő/év-re emelkedik. Ez az önkormányzatnak kötelező feladata és nem ad az állam hozzá támogatást.

